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1) Galaxie a tetromina

Umistéte do obrazce 7 riznych tetromin. Tetromina se sm¢ji otacet, ale ne zrcadlové prekla-
pét. Navzajem se nesméji dotykat ani rohem. Cisla nahofe a vlevo udavaji pocet polidek
obsazenych tetrominy v kazdém fadku/sloupci.Cisla dole a vpravo pak udavaji pocet riiznych
tetromin, ktera do daného fadku/sloupce zasahuji. Policka neobsazena tetrominy rozdélte na
galaxie. Galaxie je sttedoveé symetrickd souvisld oblast. Stfedy symetrii vSech galaxii jsou

Informace ke galaxiim - viznapt. stranka https://www.janko.at/Raetsel/Galaxien/index.htm
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nHaLas Reste s nami!

sudokualogika.cz

Kolo 313 Dlouhodoba soutéz v reseni
8 4 3% 14.4. 2019 sudoku a logickych uloh

2) Galaxie a pentomina

Umistéte do obrazce 12 riiznych pentomin. Pentomina se smé&ji otacet i zrcadlové preklapét.
Navzajem se nesméji dotykat ani rohem. Cisla nahofe a vlevo udavaji poéet policek obsaze-
nych pentominy v kazdém fadku/sloupci.Cisla dole a vpravo pak udavaji podet riiznych
pentomin, ktera do dané¢ho tadku/sloupce zasahuji. Policka neobsazena pentominy rozdélte
na galaxie. Galaxie je stfedove symetricka souvisla oblast. Stfedy symetrii vSech galaxii jsou
zadany.

Informace ke galaxiim - viznapt. stranka https://www.janko.at/Raetsel/Galaxien/index.htm

v

[TTTT] 6 6 4 2 3 57 4 26156 3
6 o) e 2
T R EEnESS:
5 | 2

“ s o 3
. 5| o 0 o @ 3
—> 4 4
q 4 o) 2
4 | 4

r 5 T o 3
4 R o2

J 0 0 - o 0
h 4 o 3
3 0 R o |3

g : :

3 332234212133 2




	Stránka 1
	Stránka 2

